

## СПАСИБО, ЧТО МЫ ВМЕСТЕ!

В преддверии годовщины воссоединения ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей с Россией, в центре эстетического воспитания им. В.В.Белоглазова прошло открытие выставки в честь 100-летия территории – Амвросиевского района ДНР (подшефная территория Амурской области) и показ рок-оратории «Молодая гвардия. Черный январь 1943 г.».



Спектакль рассказывает историю о партизанском отряде юношей и девушек, действовавшим в годы Великой Отечественной войны в г.Краснодоне на территории современной Луганской Народной Республики. В постановке было задействовано более 150 человек.

Амурские статистики приняли участие и ознакомились с историей возникновения, наследием Амвросиевского района и поддержали участников мероприятия. Также специалисты Амурстата присоединились к Всероссийской акции «Спасибо, что мы вместе!».

